



REFERAT STYREMØTE

Kristiansand Hundeklubb

Dato	Møtetid	Sted
01.09.2021	19.00-21.30	Klubbhytta
Møteleder	Referent	
Trine Ose	Kirsten	
Innkalt	Fraværende	
Innkalt: Katrinn Bråthen Thorkildsen Anne M.T.Bomann Trine Ose Kirsten H Stensvold Dorthe Lundell		

Kopi av møtereferatet legges ut på klubbens hjemmeside når møtet er godkjent.

Sak	Referat/ handling	Frist	Ansv.	Status
	Godkjenning innkalling			ok
Sak 70/2021	Godkjenning av: - Innkalling - Referat fra møtet 16.8.21 og 17.8.21 Møtereferat 16/8 og 17/8 er godkjent.			Ok.
Sak 71/2021	Søknad om støtte til ----- Søker om støtte til dommerkonferanse for opplæring i hht nytt regelverk. NKK har tidligere dekket dette, men har ikke midler til utdeling i dag. Det er svært få dommer i Agder. Søker om støtte tilnærmet ca 5000 kr.----- kontakter NKK Agder for å høre om de kan være med å spleise før ----- kontaktes ang svar på søknad. Det gis positiv respons på dette. Votering for innvilgelse av dekking av halve kostnaden på fly/ overnatting mot at han stiller som dommer ved 3 klubbstevner.	asap		Enstemmig vedtatt
Sak 72/2021	Innetrening 2021/2022 Ref sak 45 som ble tidligere utsatt. ----- sjekker leiekostnader og mulige tidspunkt. Aktuelle haller: Odderøyahallen aktuelt på dagtid kl 12-14: LP og Rally. 500kr pr påmeldte for deltakerne. ½ pris på hund nr 2? 700kr for som ikke er KHK meld.	Uke 35		

Sak	Referat/ handling	Frist	Ansv.	Status
	<ul style="list-style-type: none"> - Sak 27 Vedtatt - Sak 28 Vedtatt å avvente utbedring av område. Forslag falt med 3 mot 2 stemmer. - Sak 30 Vedtatt - Sak 31 Gressklipper. Fikser den gamle nå, og vurderer kjøp av ny våren -22 - Sak 63 Vedtatt 	Vår-22		Ok Ok Ok Ok
Sak 76/2021	Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> • Evt møtereferat fra kommiteer gjennomgås på styremøtene som infosak fremover. • ----- venter på tilganger for å overta kassereransvaret. Er i dialog med----- /banken. • Det er ønskelig med flere instruktører i klubben. ---- ----- kontakter NKK for mulighet til å sette opp kurs. • Det skal holdes klubbmesterskap i AG på området 29/9 fra kl 17. ----- blir med og bidrar som repr fra styret og har dialog med -----ang dette. Premier er ok og påmelding skjer ved oppmøte. • Status postbox – ---- sjekker med ----- ang status og nøkler. 	Asap Uke 35 Uke 35 Uke 35		

Møtereferatet gjennomgås og godkjennes på kommende styremøte.